
 

 
 Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс з відбору 

тренера-психолога (зовнішній консультант) 

   

10.07.2024 р   

   

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є провідною 

недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами та громадськими 

організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, вірусних гепатитів та інші 

соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання фінансової і технічної підтримки відповідних 

програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш уразливих груп населення, що є найвищим показником 

у Європі. Більше про діяльність Альянсу можна дізнатися на веб-сайті: www.aph.org.ua    

 

Інформація про проект, в рамках якого оголошено конкурс: 

 

Загальною метою проекту MCF є підвищення ефективності стратегії тестування на ВІЛ шляхом роботи з 

групами ризику ВІЛ-позитивних ЛВНІ та покращення доступу до АРТ для ВІЛ-позитивних осіб шляхом їх 

активного залучення до програм медичного супроводу, а також задоволення потреб ЛВІН та їх сексуальних 

партнерів шляхом надання їм пакету наступних послуг: 

 асистоване тестування на ВІЛ та гепатит С за допомогою швидких тестів для виявлення антитіл до 

ВІЛ та гепатиту С; 

 консультації щодо зниження рівня ризикованої поведінки щодо реінфікування і передачі ВІЛ, що 

пов’язані з вживанням наркотиків ін’єкційним шляхом та незахищеними статевими контактами; 

 забезпечення зв’язків з послугами догляду та лікування ВІЛ через компонент кейсменеджменту в 

рамках компоненту CITI; 

 формування у ЛВНІ стійкої прихильності до прийому АРТ та отримання медичних послуг, що 

включає своєчасний прийом АРВ-препаратів та регулярну диспансеризацію 

 

Враховуючи всю специфіку роботи та важкість у виконанні цілей, є велика потреба в супервізії 

мобільних команд проєкту з метою підтримки ментального здоров’я. Основні цілі включатимуть 

оволодіння навичками саморегуляції та стабілізації психічного стану; підвищення психологічної стійкості, 

покращення емоційного самопочуття, а також профілактика емоційного вигорання. 

 

Завдання та обов'язки: 

 

1) Групові сесії (по 6 сесій для команди): Проведення групових сесій для розвитку командної 

згуртованості, емоційної підтримки та ефективної комунікації. Зустрічі спрямовані на подолання стресу, 

тривожності, емоційного вигорання та інших психологічних труднощів. Як надати першу психологічну 

допомогу при легкій формі депресії. Скринінг депресії. 

 

2) Психологічна діагностика: Проведення оцінки психологічного стану кожного члена команди з метою 

виявлення можливих проблем та потреб.  

 

3) Профілактика стресу: Розробка програми профілактики стресу та емоційного вигорання. Життя в умовах 

пролонгованого стресу. Посттравматичний стресовий розлад. 
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4) Навчання:  

 

5.1. Кризова інтервенція: як надати першу психологічну допомогу в разі кризових ситуацій.  

 

5.2.Комунікації: як ефективно комунікувати в команді та/або з бенефіціарами проекту. 

 

Вимоги до кандидата: 

 

Освіта: Вища психологічна освіта (магістр психології, клінічної психології або аналогічної спеціалізації). 

 

Досвід роботи: Мінімум 3 роки досвіду роботи в сфері психологічного консультування. Досвід роботи з 

особами, які перебувають у стресових ситуаціях або у зоні конфлікту, буде перевагою. 

 

Навички: Вміння працювати з групами, знання технік управління стресом, вміння швидко реагувати на 

кризові ситуації, емпатія, комунікабельність. 

 

Особисті якості: Високий рівень емоційної стійкості, відповідальність, здатність працювати в умовах 

підвищеного ризику та напруги. 

 

Робочі умови: 

 

Графік роботи: За домовленістю, з можливістю гнучкого графіку. 

 

Формат роботи: Онлайн консультації (Zoom, Skype або інші платформи).   

 

Термін: 27 вересня 2024 року 

   

Як взяти участь у конкурсі: будь ласка, надішліть своє резюме з зазначенням вашої освіти, 

релевантного до поставлених завдань досвіду та вартість послуг за 1 день роботи на адресу 

kontrobai@aph.org.ua та polukhin@aph.org.ua. В темі листа зазначте: «Тренер-психолог прізвище та ім’я». 

   

Останній термін подачі заявок: 24.07.2024 року.    

   

Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» сповідує політику рівних   

можливостей та вітає участь у конкурсі кваліфікованих осіб з усіх верств суспільства.   

   

За результатами конкурсу Альянс громадського здоров'я вибере спеціалістів для подальшої роботи 

протягом вказаного періоду з можливістю пролонгації. Умови оплати обговорюватимуться перед стартом 

надання послуг.    
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